

荣成警方破获离奇肇事后案

七旬老汉骑自行车与摩托车相撞，摩托车驾驶员身亡，脚受伤的老汉逃逸

本报3月2日讯(见习记者

孙丽娟 通讯员 孔冰 周永杰) 七旬老汉骑自行车与一辆摩托车相撞，摩托车驾驶员身亡，老汉逃离现场。民警调取沿途监控录像，找到了这起罕见交通肇事案的肇事者。

2月19日17时许，在荣成市人和镇某石材厂路边发生一起交通事故逃逸事故。荣成交警到现场后，发现只有一辆摩托车、几个空塑料瓶和一些废品，没有任何碎片和倒地划痕，摩

托车驾驶员身亡。

事故现场西侧的监控录像显示了一段视频，只看到摩托车驾驶员倒地、一老汉骑自行车自西向东逆行。民警再调取沿途其他监控录像，发现这个老汉继续自西向东逆行，车上隐约可见类似现场遗漏的空塑料瓶，有肇事嫌疑。

民警继续调取监控，发现在离事故发生地不远处的两个村庄，老汉从监控中消失了。在辖区派出所帮助下，民警调取

两个村的监控，在其中一个村的监控中，民警发现，就在事发后不久，一老汉骑自行车进入监控画面。经村民辨认，他是某村村民商某。民警找到商某，他当场承认自己就是肇事后逃逸的自行车驾驶人。

经查，73岁的商某骑自行车回家，途中与一辆摩托车相撞，自己脚部受伤。事发后，商老汉骑车离开，直到被民警查出，商某仍认为自己的行为并无不妥。目前，案件正在审理。



又起火了

2日上午，文登宋村镇寺前村西路发生火灾，龙山消防中队出动2台车14人赴现场，一组消防队员用水枪喷淋，另一组消防队员用铁锹铲土埋压，大火被扑灭。春干物燥，警方提醒要防患未然。

通讯员 王德圣 摄

“捡钱平分”再上演 文登一男子中招

本报3月2日讯(记者 吕修全 通讯员 辛浩琳)

老套捡钱平分骗局在文登上演，罗某中招，被两个40多岁的男子骗去一部手机、现金400多元、两张身份证及一张银行卡。

2月27日上午10点10分，罗某步行至文登龙山办事处河埠庄村东桥时，看到前面一40多岁、身材较瘦的男子背包内掉出一卷钱，男子并没发觉。这时，一身高1.70米左右、中等体态的40多岁男子跑过罗某，把那卷钱捡了起来。

捡钱人对罗某说咱俩分分，这时，丢钱的男子返回，问罗某

和捡钱人是不是捡到一卷钱。罗某准备承认，被捡钱男子阻止。掉钱男子检查罗某的手提包，没有发现便走了。

随后，捡钱男子把罗某拉到附近一花园，提出借用罗某的手机，并主动把那卷钱放进罗某的手提包“作押”，罗某放心把手机给了男子。

男子一边打电话一边走，越走越远，突然就不见了。罗某检查自己的提包，发现那卷“钱”只是一卷白纸，自己包内的钱包也不见了，里面有现金400多元、两张身份证及一张银行卡，应该是“丢钱男”查包时顺走的。

轻信“刷信誉”赚钱 一大学生被骗2500元

本报3月2日讯(见习记者

孙丽娟 通讯员 宋超) 2月26日晚，高区发生一起轻信刷信誉赚钱被骗6615元案，本月1日，此类案件再发一起，这次受骗的是驻威一高校的大学生，被骗走2500元钱。

1日，驻威某高校的大学生小刘上网时，浏览到一个名为“华通数卡”的网站，页面上有广告称，给淘宝店刷信誉可轻松赚钱。小刘加了对方QQ号，双方称

只要购买产品外加好评后，即可返还本金和佣金。小刘轻信，通过网上银行给对方汇去500元钱。

小刘问何时返现，对方称需要再购买，才能返现。小刘又给对方汇去2000元，此后对方没了音信，小刘才意识到上当受骗。

金海滩边防派出所民警称，这类案件在刚开学时发案率较高，希望居民尤其是大学生警惕。